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ІНФОРМАЦІЙНИЙ   БЛОК

19–24 червня Український державний геологорозвіду-
вальний інститут за підтримки Державної служби геології 
та надр України провів у місті Одесі черговий, тепер уже  
IV Міжнародний геологічний форум. Цього разу масштабне 
зібрання було присвячено 60-річчю УкрДГРІ, заснованому 
5 липня 1957 року. 

Привітати інститут і взяти участь у роботі Геофоруму зі-
бралася рекордна за численністю й географією геологічна 
спільнота найліпших фахівців геологічної галузі України – 
науковців, виробничників, представників державних установ 
(фото 1). Про свою участь у геологічному форумі заявили 
146 осіб, які репрезентують 50 організацій різного профілю 
– галузеві й наукові інститути, вищі навчальні заклади, адмі-
ністративні органи, державні й приватні геологічні та гірни-
чодобувні підприємства, акціонерні товариства, науково-ви-
робничі фірми різних регіонів України.

Відкрив “Геофорум-2017” директор Українського дер-
жавного геологорозвідувального інституту – доктор техніч-
них наук Гошовський Сергій Володимирович. З привітанням 
з нагоди ювілею УкрДГРІ й початку роботи геологічного 
форуму перед його учасниками виступив перший заступник 
голови Державної служби геології та надр України Фощій 
Микола Васильович (фото 2).

У вступній доповіді “УкрДГРІ – 60 років у авангарді ге-
ологічної галузі”, яку виголосив директор інституту С. В. Го-
шовський, було висвітлено історію виникнення, становлення 
й розвитку УкрДГРІ, який з відділення нафтового інститу-
ту поступово перетворився на флагман геологічної галузі 
України, здатний вирішувати майже всі завдання з науково-
практичного й методичного забезпечення геологічного вив-
чення надр. У програмних доповідях, зроблених на пленар-
ному засіданні, було схарактеризовано основні складники мі-
нерально-сировинної бази України, розглянуто перспективи 
її розвитку й головні напрями геологорозвідувальних робіт 
щодо нарощування об’ємів ресурсів і запасів основних видів 
корисних копалин.

Подальша робота геологічного форуму тривала в науко-
вих секціях за напрямами з проблем видобування певних ви-
дів корисних копалин, геолого-економічної оцінки родовищ, 
вивчення нетрадиційних джерел енергетичної сировини, 
стратиграфічних, гідрогеологічних та екологічних дослід-
жень. Передостанній день роботи “Геофоруму-2017” присвя-
тили стендовим презентаціям (фото 3).

Для учасників форуму УкрДГРІ традиційно організовує 
тематичні екскурсії як суто геологічного плану, так і за-
гальнопізнавальні. Цього року екскурсанти ознайомилися з 

Фото 1. Колективне фото учасників “Геофоруму-2017”



47

ISSN 1682-721X. Мінеральні ресурси України. 2017. № 3

Фото 6. Учасники “Геофоруму-2017” в Одеських катакомбах

Фото 2. Відкриття “Геофоруму-2017” (М. В. Фощій – перший 
заступник голови Держгеонадр України, С. В. Гошовський –  
директор УкрДГРІ)

багатими колекціями Палеонтологічного (фото 4) та Геоло-
го-мінералогічного музеїв Одеського національного універ-
ситету ім. І. І. Мечникова (фото 5), а також відомими далеко 
за межами України Одеськими катакомбами  (фото 6). По-
зитивне враження справили й музейні колекції та дбайливе 
ставлення до них, і підземні каменярні з розробки вапняку-
черепашнику, з якого збудовано більшу частину Одеси, зо-
крема історичну її частину. До речі, колекція Палеонтологіч-
ного музею є однією з найбагатших у Європі.

Підбиваючи підсумок “Геофоруму-2017” потрібно зазна-
чити, що він став важливою подією для геологічної спільно-
ти України, для вчених і фахівців геологічної науки й геоло-
гічної галузі, для надрокористувачів. Його проведення заці-
кавило й представників суміжних сфер науки і виробництва, 
для яких багато важать результати геологічних досліджень і 
використання корисних копалин. 

За результатами роботи геологічного форуму підготов-
лено проект Ухвали, який розміщено на сайтах Державної 
служби геології та надр України й Українського державного 
геологорозвідувального інституту.

Фото 3. Обговорення стендових презентацій

Фото 4. Експозиція Палеонтологічного музею Одеського націо-
нального університету ім. І. І. Мечникова

Фото 5. Експозиція Геолого-мінералогічного музею

Тези доповідей опубліковано в матеріалах ІV Міжнарод-
ного геологічного форуму “Актуальні проблеми та перспек-
тиви розвитку геології: наука і виробництво”, Київ, 2017.

Шановні колеги! Чекаємо вас на наступному, V Міжна-
родному геологічному форумі – “Геофорумі-2018”.

Фото О. А. Лисенка, О. А. Палямара
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